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Содержание

Пояснительная записка.
Типовые контрольные задания или иные материалы для оценки знаний, умений, навыков и (или)
опыта деятельности, характеризующих уровень сформированности компетенций.
Методические материалы, определяющие процедуру и критерии оценивания сформированности
компетенций при проведении промежуточной аттестации.

1. Пояснительная записка

Цель промежуточной аттестации – оценивание промежуточных и окончательных результатов обучения по
дисциплине, обеспечивающих достижение планируемых результатов освоения образовательной
программы.

2. Типовые контрольные задания или иные материалы для оценки знаний, умений,
навыков и (или) опыта деятельности, характеризующих уровень сформированности

компетенций

?о умолчанию для ЭкономикаПО 38.03.01

(Множественный выбор / Только один ответ)

Амортизацией основных производственных фондов является процесс…

a. (100%)

перенесения стоимости основных фондов на себестоимость изготавливаемой

продукции

b. (0%)

определения расходов по содержанию основных фондов

c. (0%)



определения расходов на капитальный ремонт и модернизацию основных

фондов

d. (0%)

определения расходов на текущий ремонт основных фондов

(Множественный выбор / Только один ответ)

Балансовый метод планирования предполагает…

a. (0%)

отражение всех операций в бухгалтерском балансе

b. (0%)

учет ресурсов в денежном выражении

c. (100%)

сбалансированность потребности в ресурсах и источников их покрытия

d. (0%)

превышение доходов над расходами за период планирования

(Множественный выбор / Только один ответ)

В каком документе отражаются данные учета рабочего времени в человеко-днях?

a. (0%)

отчетах руководителей подразделений

b. (100%)

табеле учета рабочего времени



c. (0%)

ведомости на зарплату

(Множественный выбор / Только один ответ)

В расчет стоимости реализованной продукции НЕ включается стоимость…

a. (0%)

остаток готовой продукции на конец периода

b. (0%)

остаток готовой продукции на начало периода

c. (100%)

незавершенного производства

d. (0%)

товарной продукции

(Множественный выбор / Только один ответ)

В себестоимость продукции включаются:

a. (0%)

расходы на создание запасов материалов и топлива

b. (100%)

выраженные в денежной форме затраты на производство и реализацию продукции

c. (0%)

расходы на покупку новой техники

(Множественный выбор / Только один ответ)



В состав оборотных средств предприятия входят …

a. (0%)

только производственные запасы

b. (0%)

незавершенное производство, готовая продукция на складе

c. (0%)

запасы материалов, запасных частей, топлива, готовой продукции на складе

d. (100%)

оборотные фонды и фонды обращения

(Множественный выбор / Только один ответ)

Время с момента оплаты поставщиков материалов (погашение кредиторской
задолженности) до момента получения денег от покупателей за отгруженную продукцию
(погашение дебиторской задолженности) характеризует ________ цикл

a. (0%)

технологический

b. (0%)

 производственный

c. (100%)

финансовый

d. (0%)

операционный

(Множественный выбор / Только один ответ)

Документом, удостоверяющим авторство изобретения полезной модели и



исключительное право ее использование, является…

a. (0%)

сертификат

b. (0%)

лицензия

c. (0%)

свидетельство

d. (100%)

патент

(Множественный выбор / Только один ответ)

За два года средняя годовая выработка цемента на заводе в расчете на одного
работающего возросла с 45 до 53 тыс. тонн. Насколько выросла производительность труда
на заводе?

a. (0%)

на 5,6%

b. (0%)

на 14,2%

c. (100%)

на 17,8%

(Множественный выбор / Только один ответ)

Задолженность покупателей за отгруженную продукцию перед предприятием относится к…

a. (0%)



собственному капиталу

b. (0%)

внеоборотным активам

c. (0%)

кредиторской задолженности

d. (100%)

дебиторской задолженности

(Множественный выбор / Только один ответ)

Затраты труда только основных производственных рабочих включает расчет _____
трудоемкости

a. (0%)

производственной

b. (0%)

полной

c. (100%)

технологической

d. (0%)

управляющей

(Множественный выбор / Только один ответ)

К какому виду имущества следует отнести товарные знаки?

a. (100%)

нематериальным активам



b. (0%)

оборотным средствам

c. (0%)

основным фондам

(Множественный выбор / Только один ответ)

К организационным типам производства не относится ________ производство

a. (0%)

единичное

b. (0%)

серийное

c. (100%)

универсальное

d. (0%)

 массовое

(Множественный выбор / Только один ответ)

К постоянным расходам относятся такие статьи затрат, как…

a. (100%)

заработная плата работников управленческого персонала

b. (0%)

сырье и основные материалы

c. (0%)



заработная плата производственных рабочих-сдельщиков

d. (0%)

покупные полуфабрикаты и комплектующие изделия

(Множественный выбор / Только один ответ)

К постоянным расходам относятся такие статьи затрат, как…

a. (0%)

заработная плата производственных рабочих-сдельщиков

b. (0%)

покупные полуфабрикаты и комплектующие изделия

c. (0%)

сырье и основные материалы

d. (100%)

заработная плата работников управленческого персонала

(Множественный выбор / Только один ответ)

Как определяется календарный фонд времени в человеко-днях?

a. (0%)

путем умножения среднестатистической численности персонала предприятия на число рабочих

дней в периоде

b. (100%)

сумма явок и неявок за календарный период времени

c. (0%)



путем умножения среднестатистической численности персонала предприятия на число

календарных дней в периоде

(Множественный выбор / Только один ответ)

Как определяется тарифный коэффициент при оплате труда?

a. (0%)

соотношение уровня оплаты труда определенного разряда к последующему

b. (100%)

соотношение уровня оплаты труда конкретного разряда к первому

c. (0%)

соотношение уровня оплаты труда конкретного разряда к предыдущему

(Множественный выбор / Только один ответ)

Каковы источники финансовых ресурсов предприятия?

a. (0%)

денежные вклады учредителей в уставный капитал

b. (0%)

заемный капитал



c. (100%)

собственные средства, коммерческий и банковский кредит

(Множественный выбор / Только один ответ)

Какой показатель дает более точное представление об изменении производительности
труда?

a. (0%)

динамика средней месячной выработки работающего в денежном измерении

b. (0%)

динамика средней дневной выработки в денежном измерении

c. (100%)

динамика средней часовой выработки в натуральном измерении

(Множественный выбор / Только один ответ)

Какой показатель характеризует состояние основных фондов?

a. (0%)

коэффициент годности



b. (100%)

коэффициент износа

c. (0%)

коэффициент обновления

(Множественный выбор / Только один ответ)

Коэффициент загрузки средств в обороте характеризует отношение средних остатков
оборотных средств к объему __________ продукции

a. (0%)

произведенной

b. (0%)

товарной

c. (0%)

чистой

d. (100%)

реализованной

(Множественный выбор / Только один ответ)

Кругооборот оборотных средств завершается...

a. (100%)

зачислением выручки на счет предприятия



b. (0%)

отгрузкой продукции потребителю

c. (0%)

продукцией на складе предприятия

(Множественный выбор / Только один ответ)

На какой элемент по стадиям готовности будет отличаться товарная продукция от валовой?

a. (0%)

на стоимость всех полуфабрикатов

b. (0%)

на стоимость полуфабрикатов на сторону

c. (100%)

на изменение стоимости незавершенного производства

(Множественный выбор / Только один ответ)

На сколько процентов изменится производительность труда (средняя выработка), если
трудоемкость сократилась на 18%?

a. (0%)

возрастет на 20%

b. (100%)

возрастет на 22%

c. (0%)

останется без изменений



(Множественный выбор / Только один ответ)

На участке №1 средняя часовая выработка увеличилась за 2 года на 28%, на участке №2
трудоемкость снизилась на 23%. На каком участке выше темп прироста производительности
труда?

a. (0%)

на первом

b. (100%)

на втором

c. (0%)

одинаково

(Множественный выбор / Только один ответ)

Названием элемента затрат является…

a. (0%)

«топливо для технологических целей»

b. (0%)

«основные материалы»

c. (100%)

«материальные расходы»

d. (0%)

«полуфабрикаты собственного производства»

(Множественный выбор / Только один ответ)

Нормативный производственный запас предприятия, создаваемый на случай
сбоя в поставках, называется ________ запасом

a. (100%)



страховым

b. (0%)

транспортным

c. (0%)

технологическим

d. (0%)

текущим

(Множественный выбор / Только один ответ)

Объем произведенной продукции по предприятию за отчетный год составил 27700 тыс. руб.,
а за предыдущий год – 26200 тыс. руб. Определить изменение трудоемкости единицы
продукции, если средняя списочная численность персонала основной деятельности
сократилась на 13%.

a. (0%)

сокращение на 12,4%

b. (100%)

сокращение на 7,7%

c. (0%)

рост на 21,5%

(Множественный выбор / Только один ответ)

На какой элемент по стадиям готовности будет отличаться товарная продукция от валовой?

a. (100%)

на изменение стоимости незавершенного производства

b. (0%)



на стоимость полуфабрикатов на сторону

c. (0%)

на стоимость всех полуфабрикатов

(Множественный выбор / Только один ответ)

Определить среднегодовую стоимость основных фондов при условии что стоимость основных фондов
на начало года 44 875 тыс. руб. В июне введены основные фонды на сумму 14800 тыс. руб., в августе
введены на сумму 4500 тыс.руб. В октябре произошло выбытие основных фондов на 17100 тыс. руб.

a. (0%)

51200

b. (0%)

47075

c. (100%)

на с

50925

тоимость всех полуфабрикатов

50925

(Множественный выбор / Только один ответ)

Определить изменение производительности труда, если в результате внедрения мероприятий
трудоемкость снизилась на 8%.

a. (0%)



Снизилась на 8,7%

b. (0%)

Возросла 8%

c. (0%)

Снизилась на 8%

d. (100%)

Возросла 8,7 %

(Множественный выбор / Только один ответ)

Среднесписочная численность работников предприятия за год составила 1270 чел. В течение года
уволилось по собственному желанию 50 чел., призвались на службу в армию РФ - 9 чел., вышли на
пенсию 5 чел. Какова величина коэффициента текучести кадров?

a. (100%)

0,04

b. (0%)

0,06

c. (0%)

0,05

(Множественный выбор / Только один ответ)

В каком документе отражаются данные учета рабочего времени в человеко-днях?

a. (0%)



отчетах руководителей подразделений

b. (100%)

табеле учета рабочего времени

c. (0%)

ведомости на зарплату

(Множественный выбор / Только один ответ)

Предприятие работает с 1 июня. Списочная численность работающих составляет: 01.06 – 40 человек;
15.06 – 70 человек; 20.06 – 90 человек; 25.06 – 89 человек. Определить среднесписочную численность
работающих за июнь.

a. (100%)

63

b. (0%)

73

c. (0%)

60

(Множественный выбор / Только один ответ)

На участке №1 средняя часовая выработка увеличилась за 2 года на 28%, на участке №2
трудоемкость снизилась на 23%. На каком участке выше темп прироста производительности труда?

a. (0%)

на первом

b. (0%)



одинаково

c. (100%)

на втором

(Множественный выбор / Только один ответ)

За два года средняя годовая выработка цемента на заводе в расчете на одного работающего
возросла с 45 до 53 тыс. тонн. Насколько выросла производительность труда на заводе?

a. (0%)

на 14,2%

b. (100%)

17,8%

c. (0%)

на 5,6%

(Множественный выбор / Только один ответ)

Предприятие работает с 1 февраля. Списочная численность работающих при этом следующая: 01.02 –
115 человек; 05.02 – 112 человек; 09.02 – 110 человек; 15.02 – 120 человек. Определить
среднесписочную численность работающих за первую декаду февраля.

a. (0%)

111

b. (100%)

113

c. (0%)

112



(Множественный выбор / Только один ответ)

Средняя численность в компании за январь-апрель составила 123 человека, май-июль – 125 человек, а
с августа по декабрь – 126 человек. Определить среднегодовую численность работников.

a. (0%)

123

b. (0%)

127

c. (100%)

125

(Множественный выбор / Только один ответ)

Определить среднегодовую численность работников, если средняя численность в компании за
январь-май составила 1500 человек, июнь-сентябрь – 1525 человек, а с октября по декабрь – 1499
человек. Определить среднегодовую численность работников.

a. (0%)

1511

b. (0%)

1510

c. (100%)

1508

(Множественный выбор / Только один ответ)

Как определяется календарный фонд времени в человеко-днях?

a. (0%)

путем умножения среднестатистической численности персонала предприятия на число

календарных дней в периоде



b. (0%)

путем умножения среднестатистической численности персонала предприятия на число рабочих

дней в периоде

c. (100%)

как сумма явок и неявок за календарный период времени

(Множественный выбор / Только один ответ)

Как правильно определить фактически отработанное время (чел.-дней)?

a. (0%)

явочный фонд времени минус прогулы

b. (0%)

максимально возможный фонд времени минус неявки по всем причинам

c. (100%)

табельный фонд времени минус очередные отпуска

(Множественный выбор / Только один ответ)

Установите, в каком филиале предприятия лучше используются основные фонды, если известно, что
в филиале № 1 фондоотдача в отчетном периоде по сравнению с предыдущим увеличилась на 2%, а в
филиале № 2 фондоемкость снизилась на 2%:

a. (0%)

во втором



b. (100%)

в обоих одинаково

c. (0%)

в первом

(Множественный выбор / Только один ответ)

К какому виду имущества следует отнести товарные знаки?

a. (0%)

оборотным средствам

b. (100%)

нематериальным активам

c. (0%)

основным фондам

(Множественный выбор / Только один ответ)

Продолжительность оборота текущих активов по сравнению с предыдущим кварталом увеличена на
3,5 дня. Как это отразится на потребности в оборотных средствах?

a. (0%)

не отразится

b. (100%)



придется привлекать дополнительные средства

c. (0%)

потребность уменьшится

(Множественный выбор / Только один ответ)

Предприятие приобрело станок, стоимость которого составила 52530 тыс. руб., доставка – 10200 тыс.
руб., установка – 1758 тыс. руб. Чему равна первоначальная стоимость станка?

a. (0%)

54288 тыс. руб.

b. (100%)

64488 тыс. руб.

c. (0%)

62730 тыс. руб.

(Множественный выбор / Только один ответ)

Определить рост производительности труда, если в результате внедрения мероприятий
трудоемкость снизилась на 12%.

a. (100%)



Производительность труда увеличилась на 13,63%

b. (0%)

Производительность труда увеличилась на 12%

c. (0%)

Производительность труда увеличилась на 12,63%

(Множественный выбор / Только один ответ)

Остаточная стоимость основных средств отражает часть первоначальной стоимости основных
средств…

a. (0%)

за минусом затрат на техническое обслуживание

b. (100%)

не перенесенную на себестоимость произведенной продукции

c. (0%)

за минусом затрат на ремонты

d. (0%)

полностью перенесенную на себестоимость произведенной продукции

(Множественный выбор / Только один ответ)

В расчет стоимости реализованной продукции НЕ включается стоимость…

a. (0%)

товарной продукции



b. (100%)

незавершенного производства

c. (0%)

остаток готовой продукции на конец периода

d. (0%)

остаток готовой продукции на начало периода

(Множественный выбор)

О чем свидетельствует величина коэффициента текучести, равного 25%?

a. (0%)

Текучесть кадров низкая

b. (50%)

Текучесть кадров высокая

c. (0%)

Имеется необходимость в сокращении персонала

d. (50%)

Имеется необходимость в принятии мер по снижению текучести кадров

(Множественный выбор / Только один ответ)

Определить среднегодовую стоимость основных фондов при условии, что стоимость основных

фондов на начало года - 28 675 тыс. руб. В марте введены основные фонды на сумму
4320 тыс. руб., в мае введены на сумму 1500 тыс.руб. В сентябре произошло
выбытие основных фондов на 2100 тыс. руб., а в ноябре — на 3250 тыс. руб.

a. (0%)

29145



b. (100%)

31994

c. (0%)

27648

d. (0%)

25600

(Множественный выбор / Только один ответ)

Определить изменение трудоемкости, если в результате внедрения мероприятий по росту
эффективности использования трудовых ресурсов, производительность труда увеличилась  на 10%.

a. (0%)

Снизилась на 10,5%

b. (0%)

Увеличилась на 9,09%

c. (0%)

Увеличилась на 10,5%

d. (100%)

Снизилась на 9,09%

(Множественный выбор)

Названием элемента затрат является…



a. (50%)

"Расходы на оплату труда"

b. (0%)

«топливо для технологических целей»

c. (0%)

«основные материалы»

d. (50%)

"материальные затраты"

e. (0%)

«полуфабрикаты собственного производства»

(Множественный выбор / Только один ответ)

Основные средства в стоимостном виде могут учитываться по…

a. (100%)

первоначальной, восстановительной и остаточной стоимости

b. (0%)

первоначальной, восстановительной, трудовой стоимости

c. (0%)

натуральной, восстановительной, трудовой стоимости

d. (0%)

первоначальной, восстановительной, трудовой стоимости

e. (0%)



восстановительной, первоначальной, дисконтированной стоимости

(Множественный выбор / Только один ответ)

Что включает себестоимость продукции?

a. (0%)

расходы на покупку новой техники

b. (0%)

расходы на создание запасов материалов и топлива

c. (100%)

выраженные в денежной форме затраты на производство и реализацию продукции

(Множественный выбор / Только один ответ)

Что является производственным результатом деятельности предприятия?

a. (100%)

объем произведенной продукции

b. (0%)

выручка от реализации продукции

c. (0%)

прибыль от реализации продукции

(Множественный выбор / Только один ответ)



Что является общим для всех организационно-правовых форм собственности?

a. (100%)

принадлежность имущества предприятия группе физических и юридических лиц

b. (0%)

принадлежность имущества предприятия одному владельцу – физическому лицу

c. (0%)

принадлежность имущества предприятия государству

(Множественный выбор / Только один ответ)

Определить среднегодовую стоимость основных фондов, если стоимость основных фондов на начало
года 57 600 тыс. руб. В феврале выведены основные фонды на сумму 7250 тыс. руб. В июле
произошло поступление основных фондов на 3780 тыс. руб.

a. (0%)

54130

b. (0%)

52200

c. (100%)

53133

(Множественный выбор / Только один ответ)

Каковы источники финансовых ресурсов предприятия?

a. (0%)



денежные вклады учредителей в уставный капитал

b. (100%)

собственные средства, коммерческий и банковский кредит

c. (0%)

заемный капитал

(Множественный выбор / Только один ответ)

Определите, как изменится число оборотов оборотных средств, если коэффициент их
закрепления в предыдущем году составлял 0,173, а в отчетном году равен 0,167

a. (0%)

увеличится на 3,6%

b. (0%)

увеличится на 0,007%

c. (100%)

уменьшится на 3,5%

(Множественный выбор / Только один ответ)

Организационно-обособленное подразделение, где осуществляется завершенный цикл
производства, называется…

a. (0%)

участок

b. (0%)



рабочее место

c. (0%)

структурное подразделение

d. (100%)

цех

(Множественный выбор / Только один ответ)

Организационно-обособленное подразделение, где осуществляется завершенный цикл
производства, называется…

a. (0%)

участок

b. (0%)

рабочее место

c. (100%)

цех

d. (0%)

структурное подразделение

(Множественный выбор / Только один ответ)

Основной внутренний функцией бизнес-плана является…

a. (0%)

привлечение заемных средств

b. (0%)

привлечения инвесторов

c. (0%)

проведение рекламной компании

d. (100%)



выявление угроз и возможностей развития предприятия

(Множественный выбор / Только один ответ)

Основной внутренний функцией бизнес-плана является…

a. (0%)

привлечение заемных средств

b. (100%)

выявление угроз и возможностей развития предприятия

c. (0%)

проведение рекламной компании

d. (0%)

привлечения инвесторов

(Множественный выбор / Только один ответ)

Основные средства в стоимостном виде могут учитываться по…

a. (0%)

восстановительной, первоначальной, дисконтированной стоимости

b. (0%)

первоначальной, восстановительной, трудовой стоимости

c. (100%)

первоначальной, восстановительной и остаточной стоимонатуральной, восстановительной,

трудовой стоимостисти

d. (0%)

первоначальной, восстановительной, трудовой стоимости

(Множественный выбор / Только один ответ)



Остаточная стоимость основных средств отражает часть первоначальной стоимости основных
средств…

a. (0%)

за минусом затрат на ремонты

b. (0%)

полностью перенесенную на себестоимость произведенной продукции

c. (0%)

за минусом затрат на техническое обслуживание

d. (100%)

не перенесенную на себестоимость произведенной продукции

(Множественный выбор / Только один ответ)

По объему основных средств сумма готовых амортизационных отчислений при
прочих равных условиях не изменяется если исполняется способ начисления
амортизации…

a. (0%)

нелинейный

b. (100%)

линейный

c. (0%)

уменьшаемого остатка

d. (0%)

списание стоимости по сумме чисел лет срока полезного использования

(Множественный выбор / Только один ответ)

Предприятие приобрело станок, стоимость которого составила 52530 тыс. руб., доставка –
10200 тыс. руб., установка – 1758 тыс. руб. Чему равна первоначальная стоимость станка?

a. (100%)



64488 тыс.руб.

b. (0%)

62730 тыс. руб.

c. (0%)

54288 тыс. руб.

(Множественный выбор / Только один ответ)

При прочих равных условиях переменные затраты на единицу продукции _______
производства

a. (100%)

постоянны при различных объемах

b. (0%)

различны при разных объемах

c. (0%)

увеличиваются при уменьшении объема

d. (0%)

увеличиваются пропорционально увеличению объема

(Множественный выбор / Только один ответ)

Рыночные методы ценообразования основаны на…

a. (0%)

изменении рыночных цен на ресурсы

b. (100%)

соотношении спроса и предложения на товар



c. (0%)

изменении стоимости посреднических услуг

d. (0%)

изменении себестоимости товара

(Множественный выбор / Только один ответ)

С какого момента фирма считается созданной?

a. (0%)

с момента заключения учредительного договора

b. (0%)

с момента принятия устава

c. (100%)

с момента государственной регистрации

(Множественный выбор / Только один ответ)

Сочетание различных производств в рамках одного предприятия на основе комплексного
использования сырья называется…

a. (0%)

концентрацией

b. (0%)

кооперированием

c. (100%)



комбинированием

d. (0%)

специализацией

(Множественный выбор / Только один ответ)

Стоимость произведенной продукции в действующих ценах выросла за год на 5%. Цены за
этот же период снизились на 3%. Как изменился объем продукции?

a. (0%)

уменьшился на 4,8%

b. (0%)

увеличился на 15%

c. (100%)

увеличился на 8,2%

(Множественный выбор / Только один ответ)

Моральный износ – это:

a. (100%)

понижение стоимости действующих основных фондов в результате появления новых их видов,

более дешевых и более производительных

b. (0%)

потеря основными фондами технических свойств и характеристик в результате эксплуатации,

атмосферного воздействия, условий хранения

c. (0%)

процесс перенесения стоимости основных фондов на производимую продукцию

d. (0%)



денежное выражение части стоимости основных фондов, перенесенной на готовый продукт

(Множественный выбор / Только один ответ)

На предприятии за отчетный период объем выпуска и реализации продукции составляет 700 тыс.
руб., среднегодовая стоимость основных производственных фондов составила 350 тыс. руб.
Фондоотдача составила:

a. (0%)

0,5 руб./руб.

b. (0%)

1050 тыс. руб.

c. (100%)

2 руб./руб.

d. (0%)

24,5 тыс. руб.

(Множественный выбор)

К активной части основных фондов не относятся средства труда:

a. (50%)

сооружения

b. (50%)

здания

c. (0%)

инвентарь

d. (0%)

оборудование

e. (0%)



транспортные средства

(Множественный выбор / Только один ответ)

К основным производственным фондам относится:

a. (0%)

парк автомашин, обслуживающий общежитие

b. (0%)

оборудование заводской поликлиники

c. (100%)

оборудование производственного цеха

(Множественный выбор / Только один ответ)

К основным фондам относятся:

a. (0%)

рабочий скот, многолетние насаждения, денежные средства

b. (0%)

покупные полуфабрикат, готовая продукция, сырье

c. (100%)

здания, сооружения, рабочий скот

d. (0%)

транспортные средства, оборудование, продукт, продуктивный скот

(Множественный выбор / Только один ответ)



Отношением вновь введенных основных фондов к их стоимости на конец периода исчисляется:

a. (0%)

коэффициент выбытия фондов

b. (0%)

коэффициент прироста

c. (0%)

коэффициент замены фондов

d. (100%)

коэффициент обновления

(Множественный выбор / Только один ответ)

Изношенность основных фондов характеризует:

a. (100%)

остаточная стоимость

b. (0%)

восстановительная стоимость

c. (0%)

первоначальная стоимость

(Множественный выбор / Только один ответ)

Фондоотдача рассчитывается как отношение произведенной продукции к:

a. (100%)

среднегодовой стоимости ОПФ

b. (0%)

первоначальной стоимости ОПФ



c. (0%)

восстановительной

d. (0%)

остаточной

(Множественный выбор / Только один ответ)

К базовым видам оценки основных фондов относятся:

a. (0%)

полная восстановительная, балансовая и остаточная стоимость

 

b. (0%)

полная первоначальная, полная восстановительная и балансовая стоимость

c. (100%)

полная первоначальная, полная восстановительная и остаточная стоимость

(Множественный выбор / Только один ответ)

На предприятии за отчетный период объем выпуска и реализации продукции составляет 700 тыс.
руб., среднегодовая стоимость основных производственных фондов составила 350 тыс. руб.
Фондоемкость составила:

a. (0%)

2 руб./руб.

b. (0%)

1050 тыс. руб.

c. (0%)



24,5 тыс. руб.

d. (100%)

0,5 руб./руб.

(Множественный выбор / Только один ответ)

Укажите правильное определение фактически отработанного времени (чел.-дней)

a. (100%)

табельный фонд времени минус очередные отпуска

b. (0%)

явочный фонд времени минус прогулы

c. (0%)

максимально возможный фонд времени минус неявки по всем причинам

(Множественный выбор / Только один ответ)

Установите, в каком филиале предприятия лучше используются основные фонды, если
известно, что в филиале № 1 фондоотдача в отчетном периоде по сравнению с предыдущим
увеличилась на 2%, а в филиале № 2 фондоемкость снизилась на 2%

a. (0%)

во втором

b. (100%)

в обоих одинаково

c. (0%)



в первом

(Множественный выбор / Только один ответ)

Фонд оплаты труда (ФОТ) по предприятию за отчетный год составил 12500 тыс. руб.
Установить размер ФОТ на планируемый год, если предусмотрен рост средней заработанной
платы на 15% при сокращении численности персонала на 10%

a. (0%)

12500 тыс. руб.

b. (100%)

12937 тыс.руб.

c. (0%)

18250 тыс. руб.

(Множественный выбор / Только один ответ)

Функция оборотных средств состоит в платежно-расчетном обслуживании
кругооборота материальных ценностей…

a. (0%)

только на стадии производства

b. (100%)

на стадии приобретения, производства и реализации

c. (0%)

только на стадии реализации

d. (0%)

только на стадии приобретения



(Множественный выбор / Только один ответ)

Чему будет равна средняя списочная численность персонала предприятия за март месяц,
если фирма начала функционировать с 28 марта, а численность персонала 28 и 29 марта
составила 200 человек. 30 и 31 марта – выходные дни?

a. (100%)

26 чел.

b. (0%)

200 чел.

c. (0%)

400 чел.

(Множественный выбор / Только один ответ)

Чистая прибыль предприятия НЕ может быть направлена в…

a. (100%)

фонд оплаты труда

b. (0%)

фонд потребления

c. (0%)

фонд социальной сферы

d. (0%)

фонд накопления

(Множественный выбор / Только один ответ)

Что предполагает право собственности предприятия:

a. (100%)



право владения, распоряжения и использования объектов собственности в целях и пределах,

установленных законодательством

b. (0%)

право владения объектом собственности

c. (0%)

право распоряжений и использования объектов

(Множественный выбор / Только один ответ)

Что является общим для всех организационно правовых форм собственности?

a. (100%)

принадлежность имущества предприятия группе физических и юридических лиц

b. (0%)

принадлежность имущества предприятия одному владельцу – физическому лицу

(Множественный выбор / Только один ответ)

Что является производственным результатом деятельности предприятия?

a. (0%)

прибыль от реализации продукции

b. (100%)



объем произведенной продукции

c. (0%)

выручка от реализации продукции

3. Методические материалы, определяющие процедуру и критерии оценивания
сформированности компетенций при проведении промежуточной аттестации

Критерии формирования оценок по ответам на вопросы, выполнению тестовых заданий

- оценка «отлично» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на вопросы
составляет 100 – 90% от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «хорошо» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на вопросы – 89 –
76% от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «удовлетворительно» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов на
тестовые вопросы –75–60 % от общего объёма заданных вопросов;

- оценка «неудовлетворительно» выставляется обучающемуся, если количество правильных ответов –
менее 60% от общего объёма заданных вопросов.

Критерии формирования оценок по результатам выполнения заданий

«Отлично/зачтено»  – ставится за работу, выполненную полностью без ошибок и недочетов.

«Хорошо/зачтено» – ставится за работу, выполненную полностью, но при наличии в ней не более одной
негрубой ошибки и одного недочета, не более трех недочетов.

«Удовлетворительно/зачтено» – ставится за работу, если обучающийся правильно выполнил не менее 2/3
всей работы или допустил не более одной грубой ошибки и двух недочетов, не более одной грубой и одной
негрубой ошибки, не более трех негрубых ошибок, одной негрубой ошибки и двух недочетов.

«Неудовлетворительно/не зачтено» – ставится за работу, если число ошибок и недочетов превысило
норму для оценки «удовлетворительно» или правильно выполнено менее 2/3 всей работы.

Виды ошибок:

- грубые ошибки: незнание основных понятий, правил, норм; незнание приемов решения задач; ошибки,
показывающие неправильное понимание условия предложенного задания.

- негрубые ошибки: неточности формулировок, определений; нерациональный выбор хода решения.

- недочеты: нерациональные приемы выполнения задания; отдельные погрешности в формулировке
выводов; небрежное выполнение задания.

Оценочные материалы сгенерированы с использованием инструментария ЭИОС СамГУПС. Электронный курс размещен по
ссылке:"Экономика предприятий (организаций) (ЭкономикаПО) (38.03.01)".

https://lms.samgups.ru/course/view.php?id=3790

